

Mistrovství České republiky v plastickém modelářství

Postupový a hodnotící systém – platný od 1.1.2025

I. - postupový systém

Mistrovství České republiky je pořádáno jako systém soutěží, s kvalifikačním limitem pro vrcholnou akci, stanoveným pro každou sezónu předsednictvem republikového odborného klubu plastikových modelářů. Skládá se z kvalifikačních soutěží probíhajících v průběhu kalendářního roku v jednotlivých oblastech, z jejichž výsledků se soutěžící kvalifikuje k účasti na vrcholné akci - Mistrovství České republiky - v následujícím kalendářním roce.

Kvalifikační soutěží může být taková akce, která je pořádána nebo spolupořádána pobočným spolkem Svazu modelářů ČR, je řádně, nejméně 90 dní předem, ohlášena předsednictvu IPMSCZE k zapsání do kalendáře soutěží (zaslané propozice na email ipmscze.cz@gmail.com), a která splní kritéria NSA o počtu účastníků. Pořadatelé kvalifikační soutěže jsou povinni využít k přihlašování soutěžících a k vyhodnocení akce *Portál soutěží v plastickém modelářství*, dostupný na adrese <https://contests.ipmscz.eu/index.php> a podporovaný Svazem modelářů ČR.

Předsednictvo republikového odbornostního klubu vydá nejpozději do 10.1. seznam modelářů, kteří splnili kvalifikační požadavky pro daný kalendářní rok a určí požadované bodové kritérium pro rok následující.

II. - hodnotící systém

K účasti na Mistrovství republiky je nutné se kvalifikovat ziskem stanoveného počtu bodů v předcházejícím kalendářním roce. Body je možné získat jedním z následujících způsobů:

1) Ziskem bodů za dosažený výsledek na předchozím mistrovství

- modelář který se umístí v předních dvou třetinách výsledkové listiny (a zároveň nejhůře do osmého místa) dané kategorie získá 10 bodů, další umístění do dvanáctého místa získávají 5 bodů

2) Ziskem bodů za dosažené výsledky na nominačních soutěžích

a) na soutěžích porovnávacích

modelář, který získá ocenění (ať už umístění, či "nám se líbí"), získává 5 bodů za každé ocenění

b) na soutěžích bodovacích

v každé kategorii obdrží modelář který se umístí v předních dvou třetinách výsledkové listiny dané kategorie 5 bodů

Získané body se sčítají bez ohledu na kategorie. Body lze získávat bez ohledu na oblast ve které je soutěž zařazena. Do nominačního systému lze zařadit pouze akce a kategorie, které jsou otevřené všem účastníkům z řad členů SMČR. Akceptuje se pouze omezení věkové.

Za předsednictvo republikového odbornostního klubu plastikových modelářů:

Petr Filip v.r.

předseda